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Standaard berichten – Interne kerk promotie 
Onderstaande berichten zijn bedoeld om het vraagaanGod.nl project bekend te maken in je eigen kerkelijke gemeente én om mensen te vragen hieraan deel te nemen. Heb je ter promotie ander materiaal nodig, neem dan gerust contact met ons op. 


Kort bericht 

Titel: Samen evangeliseren vanaf je mobiel!

Wist u dat er duizenden mensen in Nederland zijn met onbeantwoorde levensvragen?
Ze weten vaak niet waar ze de antwoorden kunnen vinden. En omdat het zo persoonlijk is, zoeken ze liever online. Zodat ze anoniem kunnen blijven. 

Wij gaan hier met onze gemeente mee aan de slag voor [PLAATS INVOEGEN]! Dit doen we in samenwerking met vraagaangod.nl dat vraagstellers online helpt antwoorden te vinden. Om dit op te zetten zijn we op zoek naar: (vraag)beantwoorders, bidders, een redacteur en een planner. Spreekt je dit aan en wil jij helpen vragen te beantwoorden, schiet dan [NAAM INVOEGEN] even aan in de kerk of neem contact op via [EMAILADRES] of [TELEFOON]. 

Bericht gemeenteblad/-email/-magazine/-krant 

Titel: Samen evangeliseren vanaf je mobiel
Ondertitel: duizenden mensen in Nederland hebben levensvragen 

Wist je dat er duizenden mensen in Nederland zijn met onbeantwoorde levensvragen? Ze weten vaak niet goed waar ze de antwoorden kunnen vinden. En omdat het zo persoonlijk is zoeken ze liever online, zodat ze anoniem blijven.

Tegelijkertijd worstelen veel kerken met de vraag hoe ze mensen in hun omgeving met het Evangelie kunnen bereiken. Via vraagaangod.nl helpen lokale kerken deze mensen de antwoorden te vinden a.d.v. de Bijbel. 

ONLINE MISSIONAIR-ZIJN 
Oprichter en initiatiefnemer van het project Bob Salm zegt hier het volgende over. “Deze tijd biedt ongekende mogelijkheden om in contact te komen met mensen en een connectie aan te gaan. Wij zetten techniek in om hiermee impact te maken. 

Met vraagaangod.nl dagen we mensen uit om levensvragen te stellen. Het is een nieuwe vorm van evangelisatie, een manier om online missionair bezig te zijn. We zijn niet een boodschap aan het verkondigen, maar in de antwoorden aan te sluiten op vragen die mensen hebben. We zien dat de, veelal persoonlijke, vragen die mensen hebben diep gaan. Over bijvoorbeeld hun huwelijk, werk, lijden, schaamte, verdriet en pijn.

Als kerk zijn dat precies de vragen waarvoor de getraind zijn in het vinden van antwoorden, bij God. Toch vindt de gemiddelde christen het lastig die kennis te delen met de mensen om zich heen. Het platform vraagaanGod.nl maakt ook voor hen de drempel laag: ze krijgen niet-christenen met levensvragen via de online weg aangereikt! De uitdaging die we bij een christen neerleggen is: wil jij 1x per week een vraag beantwoorden van een zoeker?“

DIGITAAL AAN DE SLAG 
Vanuit de [KERK NEEM INVOEGEN] zien we er naar uit om aan de slag te gaan met vragen uit [PLAATSNAAM INVOEGEN]. We weten dat er meer dan genoeg vragen bij vraagaangod.nl binnenkomen en er dringend behoefte is aan meer kerken die met een team mee willen doen. 

Hoe werkt het?
De vragen worden door een landelijk team toegewezen per regio. Daardoor kunnen de vragenstellers na het antwoord in hun eigen buurt worden doorverwezen naar een kerk of christelijke cursus. Er zijn ook al enkele vervolgtrajecten gestart met een Alpha-cursus. 
In zo'n regio geeft een gemeenteteam uit dezelfde regio (ideale samenstelling: 5 beantwoorders, 1 redacteur en 1 planner) antwoord op de vragen.

Wanneer een vraag door de planner aan je wordt toegewezen heb je 7 dagen de tijd om het antwoord te versturen. Je kan in die tijd het antwoord bespreken met je team en ook kijkt er een redacteur mee. Je staat er dus niet alleen voor! Doordat je met een groep werkt, kun je elkaar bemoedigen, scherp houden en ook de vragen delen met mede-christenen.  

DOE JE MEE?
Spreekt je dit aan en wil jij helpen vragen te beantwoorden, schiet dan [NAAM INVOEGEN] even aan in de kerk of neem contact op via [EMAILADRES] of [TELEFOON].


Oproep gemeenteteam deelnemers 
Eerder hebben we verteld over het vraagaanGod.nl project waar we in de gemeente aan mee gaan doen. Op [DATUM OF PERIODE INVOEGEN] starten we met deze nieuwe vorm van online evangelisatie. Hiervoor zijn we nog op zoek naar leden voor het projectteam.
Op dit moment zoeken we nog één of meerdere mensen voor [INVOEGEN]. Doe je mee? 
Spreekt je dit aan en wil jij helpen vragen te beantwoorden, schiet dan [NAAM INVOEGEN] even aan in de kerk of neem contact op via [EMAILADRES] of [TELEFOON].
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